

**TOKOD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.

Iktatószám: 811-20/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készül: Tokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. november 8. napján, 17^o órákor kezdődő közmeghallgatásán.

A közmeghallgatás helye: Községi Ház - Ebszónybánya
(2531 Tokod, Vájár utca 12.)

Jelen vannak: Tóth Tivadar polgármester
Horváth Mihály alpolgármester
Aknai Péter képviselő
Bánhidiné Mészáros Edit képviselő
Robotka Dénes Csaba képviselő

dr. Gál Gabriella jegyző

A közmeghallgatásról igazoltan távol: Bartl Zoltán György tanácsnok
Hársfai Zoltán képviselő

Meghívottak: Helyi lakosok
Polgármesteri Hivatal munkatársai

Jegyzőkönyvvezető: Berky Mónika

Tóth Tivadar: *köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 7 fős Képviselő-testületből 5 fő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes. A lakossági észrevételek, hozzászólások előtt rövid tájékoztatást nyújt az előző közmeghallgatás óta történt eseményekről, elvégzett munkákról, a pályázati lehetőségekről, azok kihasználásáról, a folyamatban lévő és a közeljövőben elvégzendő feladatokról:*

- *Robbanás történt az egyik Vájár utcai lakásban. Segély számlát nyitott az önkormányzat a károsultaknak. Tudomása szerint minden károsult lakhatása biztosítva van. Az épület további sorsáról az Esztergomi Járási Hivatal szakértő bevonásával, az érintett lakókat is meghallgatva dönt.*
- *A szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatban megjelent egy tájékoztató a honlapon és a Facebookon. A cikk megjelenik a decemberi Kopogtatóban is. Aláírták a szerződést, mely szerint a kivitelezés befejezésének dátuma 2020. novembere. Kormányzati döntés alapján nem csak Tokod és Tát érintett a beruházásban, hanem másik 3 település is Győr-Moson-Sopron megyéből. Az aláírt szerződés alapján a Swietelsky Zrt. fogja végezni a kivitelezést. Tokodnak van terve és engedélye is. A kivitelezés kezdetéről nincs információ. Ebszónybánya szennyvize a sárisápi szennyvíztelepre lesz bekötve. Agglomerációs átsorolásra volt ehhez szükség. Az önkormányzat részéről nincs akadálya a kivitelezésnek.*

- *A Közösségi Ház nyílászáróit kicseréltettük.*

A közmeghallgatás további részében a lakossági észrevételeket, hozzászólásokat várja.

Vázsonyi Kálmán: *kérdése, hogy a csatornahálózat merre fog menni.*

Pétervári József: *a tervek szerint a Gábor Áron utcánál megy át az út alatt. A településrész többi részén gravitációs megoldás lesz.*

Tóth Tivadar: *az önerővel és az ÁFÁ-val kapcsolatban tájékoztatja a jelenlévőket, hogy kormányzati döntés alapján a Magyar Állam átvállalja ezen költségeket, így a lakóknak csak annyi költsége lesz, ami a rákötéssel jár. Ebszönybányán nincs társasház, ezért a tulajdonosoknak meg kell egyezniük egymást közt, hogy a felső lakók a szennyvizet hogyan vezetik ki.*

Berényi Béláné: *a Gábor Áron utcában meg van oldva a levezetés.*

Vázsonyi Kálmán: *kérdése, hogy a kivitelezés miatt megsüllyedhetnek-e a lakóházak.*

Pétervári József: *nem fordulhat elő.*

Tóth Tivadar: *a kivitelező kötelessége lesz a szakmai szabályok betartása.*

Pétervári József: *az ÉDV Zrt., mint vagyongekezelőnek is felelőssége lesz, hogy fokozottan ellenőrizze a beruházást. Mellettük a Polgármesteri Hivatal is ellenőrizni fog.*

Berényi Béláné: *kérdése, hogy ha a lakóházak mellett lesz a gerincvezeték, arra kell-e a tulajdonosoknak rákötönniük.*

Pétervári József: *a tulajdonosnak nem kell a közterületen dolgozni. A kivitelező dolga lesz a leágazások elkészítése, azokra kell a lakosoknak rákötönniük. Elmondja, hogy az ÉDV Zrt. – kérésünkre – minden évben megküldi, hogy kik nem csatlakoztak még a szennyvíz csatornahálózatra. Akik ezt nem teszik meg, talajterhelési díjat kell fizetniük.*

Tóth Józsefné: *nem csak a rákötés fontos, be is kell jelenteni az ÉDV Zrt. felé a rákötést. Ellenkező esetben talajterhelési díjfizetési kötelezettség keletkezik az önkormányzat felé. A környezetvédelmi jogszabály 3 hónapot ad a rákötésre. Rendeletmódosítás keretében szeretnénk ezt 1 évre meghosszabbítani.*

Kovács Andrea: *a felső utca tele van szeméttel. Kérdése, hogy ez ellen lehet-e tenni valamit.*

Tóth Tivadar: *ilyen esetekben sajnos senki nem tanúskodik. Mindent lehet szankcionálni, de nem mindegyik jut érvényre. Akinek az önkormányzat felé tartozása van, vagy nincs élő hulladékiszállítási szerződése, nem kap önkormányzati támogatást. A tartozás ledolgozása nem lehetséges, csak rendőrségi ügyekben.*

Tóth Józsefné: *elmondja, hogy hiába a bírság, behajtani nem lehet.*

Kovács Andrea: kérdése, hogy a szennyvíz csatorna rákötéseket, hogy lenne célszerű megoldani.

Pétervári József: egyezséget kellene kötni lakóknak és egyedi tervezéssel.

Vázsonyi Kálmán: a kamion forgalom nagy a főúton és túllépik a sebességhatárt. Kérdése, hogy ez ellen lehet-e tenni valamit.

Pétervári József: jeleztük a Magyar Közút felé, de nem tartják szükségesnek a beavatkozást.

Tóth Tivadar: véleménye szerint a rendőröknek kellene büntetni.

Berényi Béláné: kérdése, hogy a buszmegálló rendbetételében tudna-e segíteni az önkormányzat.

Tóth Tivadar: a gondnokság elvégzi a szükséges munkát.

A közmeghallgatáson további kérdés, észrevétel nem volt.

Tóth Tivadar: megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 17 óra 45 perckor bezárja.

K.m.f.


Tóth Tivadar
polgármester




dr. Gál Gabriella
jegyző

